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Amsa: Anppen
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.04.2019 13:44:18

¢dbopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 26.04.2019 11:35:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/301491/answer/301505




3opaBcTByUTE! YBENMUUeHNE JIEMKOLKUTOB B CEKpeTe MPOCTATHl IIPU JIEYEHUN MOXKET
CBUIETEIhCTBOBATH O JIy4llleM IpPeHNPOBaHUY MIpoCcTaThl. Hamo coenaTh mepephiB B MECHI], He
IPUHUMATh HUKAKUX aHTHOAKTePUAJIbHEIX IIPeliapaToB HU 110 KAKOMY ITOBOY, ¥ 3aTEM CHOATh
3KYNAT Ha OAKIIOCeB, YpeTpaabHBEIM Ma30K Ha aHApodop. Yoauu!



